



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: „Koleje Mazowieckie-KM” sp. z o.o. Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Lubelska 26](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [03-802](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 224738644/ +48 224737353](#)

Osoba do kontaktów: [Piotr Wakula, Bożena Sosnowska](#)

E-mail: przetargi@mazowieckie.com.pl

Faks: [+48 224738814/+48 224737518](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.mazowieckie.com.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa i wdrożenie oprogramowania ze sprzętem komputerowym

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest wdrożenie oprogramowania wspomagającego utrzymanie taboru wraz z dostawą niezbędnego sprzętu komputerowego oraz udzielenie licencji na korzystanie z oprogramowania, a w szczególności:

- 1) przeprowadzenie szczegółowej analizy przedwdrożeniowej,
- 2) opracowanie planu wdrożenia systemu na podstawie przeprowadzonej analizy przedwdrożeniowej,
- 3) dostawa sprzętu komputerowego do lokalizacji wskazanych w pkt. 7, zgodnego z wymaganiami Zamawiającego, o których mowa w ust. 2 pkt 3,
- 4) dostawa i wdrożenie oprogramowania wspomagającego utrzymanie taboru w lokalizacjach, o których mowa w pkt. 7, zgodnie z opisem wymagań, o których mowa w ust. 2 pkt 1 i 2,
- 5) udzielenie licencji na korzystanie z oprogramowania oraz jego aktualizację dla wymaganej liczby użytkowników,
- 6) przeprowadzenie szkolenia pracowników Zamawiającego z zakresu obsługi systemu, jak też jego administrowania.
- 7) podłączenie stacjonarnych terminali komputerowych w miejscach wskazanych przez Zamawiającego w Sekcjach Napraw i Eksploatacji Taboru tj. w Sekcji Napraw i Eksploatacji Taboru Warszawa Grochów MNG (ul. Chłopickiego 53, 04-275 Warszawa), Sekcji Napraw i Eksploatacji Taboru Warszawa Ochota MNO (ul. Mszczonowska 5, 02 - 337 Warszawa), Sekcji Napraw i Eksploatacji Taboru Sochaczew MNS (ul. Osiedle Kolejowe 5, 96-500 Sochaczew), Sekcji Napraw i Eksploatacji Taboru Tłuszcz MNT (ul. Pilińskiego 1, 05-240 Tłuszcz). Zamawiający we własnym zakresie zapewni przyłącze do zasilania terminali komputerowych (230V 50Hz) oraz przyłącze do sieci komputerowej (RJ45).

2. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z wymaganiami Zamawiającego, wskazanymi w:

- 1) opisie funkcjonalnym systemu wspomagającego utrzymanie taboru, stanowiącym załącznik nr 3 do SIWZ,
 - 2) opisie wymagań proceduralnych systemu wspomagającego utrzymanie taboru, stanowiącym załącznik nr 4 do SIWZ,
 - 3) specyfikacji technicznej sprzętu komputerowego dostarczonego w ramach wdrożenia systemu wspomagającego utrzymania taboru, stanowiącej załącznik nr 5 do SIWZ,
3. Sposób realizacji zamówienia określony został w istotnych postanowieniach umowy stanowiących załącznik nr 10 do SIWZ.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	72260000	
Dodatkowe przedmioty	72000000	
	30231100	
	48820000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[MWZ7-205-151-2013/06-2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_aniaw](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-010606](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 019-030258](#) z dnia: [28/01/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[23/01/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
Sekcja II.1.5) ust. 1 pkt 5

Zamiast:
udzielenie licencji na korzystanie
z oprogramowania oraz jego
aktualizację dla wymaganej liczby
użytkowników

Powinno być:
udzielenie licencji na korzystanie z
oprogramowania wspomagającego
utrzymanie taboru oraz jego
aktualizację dla wymaganej liczby
użytkowników

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
Sekcja III.2.1) ust. 1 pkt 2

Zamiast:
posiadania wiedzy i doświadczenia:-
Wykonawca winien posiadać wiedzę
i doświadczenie, tj. wykazać,
że w ciągu ostatnich trzech lat
przed upływem terminu składania
ofert, a jeżeli okres prowadzenia
działalności jest krótszy – w tym
okresie wykonał co najmniej
jedno wdrożenie oprogramowania
wspomagającego zarządzanie
utrzymaniem co najmniej trzech
typów pojazdów kolejowych w
ilości łącznej nie mniej niż 150
szt. pojazdów, a zrealizowane
zamówienie obejmowało:
dostawę sprzętu komputerowego
i oprogramowania, wdrożenie i
utrzymanie oprogramowania o
łącznej wartości nie mniejszej niż 1
500 000,00 PLN netto.

Powinno być:
posiadania wiedzy i doświadczenia:-
-Wykonawca winien posiadać wiedzę
i doświadczenie, tj. wykazać,
że w ciągu ostatnich trzech lat
przed upływem terminu składania
ofert, a jeżeli okres prowadzenia
działalności jest krótszy – w tym
okresie wykonał co najmniej
jedno wdrożenie oprogramowania
wspomagającego zarządzanie
utrzymaniem pojazdów kolejowych
umożliwiającego m.in. planowanie
wykonania cykli przeglądowo-
naprawczych, ewidencjonowanie
i śledzenie podzespołów,
alokację zasobów (w zakresie
wykonania czynności przeglądowo-
naprawczych pojazdów kolejowych),
prowadzenie dokumentacji
przeglądowo naprawczej oraz

technicznej co najmniej trzech typów pojazdów kolejowych w ilości łącznej nie mniej niż 150 szt. pojazdów, a zrealizowane zamówienie obejmowało: dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania, wdrożenie i utrzymanie oprogramowania o łącznej wartości nie mniejszej niż 1 500 000,00 zł netto.

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
Sekcja IV.2.1) ust. 2

Zamiast:
Okres udzielonej licencji na oprogramowanie. Waga 40

Powinno być:
OI – Okres udzielonej licencji na oprogramowanie wspomagające utrzymanie pojazdów kolejowych

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:
Sekcja IV.3.3)

Zamiast:
05/03/2014 Godzina: 14:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
21/03/2014 Godzina: 14:00
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:
Sekcja IV.3.4)

Zamiast:
06/03/2014 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
24/03/2014 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:
Sekcja IV.3.7)

Zamiast:
06/03/2014 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
24/03/2014 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/02/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-027659